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Φίλιππος Γιωργής
Η πόλη μας

Ονειρεύομαι μια…. όχι πολύ μεγάλη πόλη με πολλά δέντρα, πάρκα και λουλούδια!

Οι άνθρωποι να είναι ευγενικοί και φιλόξενοι προς όλους τους άλλους. Επίσης, να αγαπάνε τα ζωντανά και να 
κρατούν την πόλη καθαρή! Το σχολείο να είναι οργανωμένο και φιλικό προς τα παιδιά!

Επίσης, οι άνθρωποι να αγαπούν τα αθλήματα και να είναι υγιείς,  μια πόλη χωρίς ανθρώπους που να  μισούν 
τους άλλους. Kάθε περιοχή να έχει πάρα πολλά σχολεία για να μην αναγκάζεται ένα παιδί να περπατάει πολύ 

ώρα μέχρι να φτάσει  στο σχολείο.



Γιωργής Φίλιππος
Το ρομπότ της πόλης

Ακόμη, στην πόλη που θέλουμε να μένουμε θα έχει κι ένα μεγάλο, έξυπνο και γρήγορο ρομπότ στην μεγάλη 
και πράσινη πλατεία. Το ρομπότ αυτό θα βοηθάει τους κατοίκους να μετακινούνται πιο εύκολα. Επίσης, το 
ρομπότ θα δουλεύει και ως ταχυδρόμος σε όλες τις κατοικίες της πόλης. Τέλος, θα είναι έτοιμο να καλέσει 
βοήθεια σε περιπτώσεις ανάγκης!



Δάφνη Κατσή Ευαγγελία Μπάκα
                                                                     

 
Ονειρευόμαστε να ζήσουμε στην Αγαπούπολη, επειδή όλοι οι κάτοικοι αγαπάνε ο ένας τον άλλο. 
Προσέχουν, επίσης, το περιβάλλον και τηρούν τις υποχρεώσεις τους, με αποτέλεσμα να επιτυγχάνεται 
απόλυτη αρμονία.

 Επίσης, η Αγαπούπολη ακολουθεί το δημοκρατικό πολίτευμα, ώστε όλοι να είναι μια ενωμένη 
κοινότητα. Οι πολίτες είναι πολύ φιλικοί, καθώς στην Αγαπούπολη κυριαρχεί η αλληλεγγύη και η 
ισότητα ανάμεσα στους κατοίκους.        

ΑΓΑΠΟΥΠΟΛΗ



Δάφνη Κατσή Ευαγγελία Μπάκα

Τα σπίτια της Αγαπούπολης είναι πέτρινα, δίπατα, με τζάκια και παράθυρα που βλέπουν στη θάλασσα. Το καλοκαίρι 
έχει ζέστη και όλα τα παράθυρα είναι ανοιχτά, ενώ τον χειμώνα τα τζάκια ανάβουν, οι παρέες μαζεύονται και τα 
σπίτια ξεχειλίζουν θαλπωρή.

Επειδή η περιοχή είναι σεισμογενής, οι κάτοικοι χρησιμοποιούν εξελιγμένη τεχνολογία για να προστατευτούν από 
τους ισχυρούς σεισμούς και τυχόν καταστροφές. Οι κάτοικοι έχουν προνοήσει για τα πάντα, αφού σε κάθε σπίτι της 
Αγαπούπολης έχουν τοποθετηθεί ειδικοί αισθητήρες, οι οποίοι αντιλαμβάνονται τον σεισμό και ενεργοποιούν 
διάφορα μέτρα προστασίας, όπως ανυψωτικούς μηχανισμούς.



Μαριτίνα Π. Αναστασία Λώλη 

Η πόλη που ονειρεύομαι να ζήσω, είναι μία μεγάλη πόλη, με πολλούς κατοίκους και πολύ πράσινο. Έχει 
πολλούς και φιλόξενους ανθρώπους, με πολλή αγάπη μέσα τους και καλοσύνη. Έχει μία μεγάλη πλατεία με 
πολλά μαγαζιά, με πολλούς δρόμους και παγκάκια. Επίσης έχει πολλά Μέσα Μαζικής Μεταφοράς.  Περιέχει 
πολλά όμορφα μέρη , τα οποία μπορούν να επισκεφθούν τουρίστες και όποιος άλλος θέλει. Όταν είναι 
Χριστούγεννα, μαζεύονται όλα τα παιδιά και οι γονείς και κάθονται δίπλα στο στολισμένο έλατο με κόκκινα 
στολίδια και χρυσά φωτάκια που τα στόλισαν αυτοί. Μετά που σε λίγες μέρες αλλάζει ο χρόνος, όλοι  είναι 
μαζεμένοι στα σπίτια τους και απολαμβάνουν την οικογενειακή θαλπωρή. 



Η πόλη που ονειρεύομαι να ζήσω θέλω να είναι  σύγχρονη  πόλη που να 
έχει πολλά δέντρα και μεγάλα κτίρια. Να έχει καλοφτιαγμένους 
δρόμους,πεζούλια και πιο εξελιγμένα  μέσα μαζικής μεταφοράς. Το πιο 
σημαντικό να έχει καλά σχολεία και ησυχία.                        

      

                                              Μελίνα

                                              Τάκλα:)

 



Στην πόλη μας θα υπάρχει ένα ρομπότ το οποίο θα κάνει 
δουλειές οι οποίες δυσκολεύουν τους ανθρώπους χωρίς όμως να 
τους αντικαταστήσει. Για παράδειγμα θα κάνει δύσκολες 
χειρουργικές επεμβάσεις, θα συντονίζει την εκτέλεση 



Η ΠΟΛΗ ΠΟΥ ΟΝΕΙΡΕΥΟΜΑΙ ΝΑ ΖΗΣΩ

Η πολη που ονειρευομαστε να ζησουμε θελουμε να ειναι μικρη, με λιγους κατοικους.Θα θελαμε 
να λεγεται “BAKAMBU”.θελουμε να εχει πολυ πρασινο και να μην εχει διυλιστηρια για να μην 
μολύνεται  το περιβαλλον.Τα σπιτια να ηταν μεγαλα και με πισινα.Τα σχολεια θα ηταν 4.30 
ωρες ομως θα ηταν υποχρεωτικα.Το πιτογυρο θα ηταν 0,50 λ.Μια σημαντικη υποχρεωση θα ηταν 
να μην πεταμε σκουπιδια στο πατωμα.Στην πολη αυτη θα φτιαχναμε μαγαζια adidas και 
Nike,στα οποια θα δουλεύαμε.Θα ειχε πολλα παρκα για να μπορει ο κοσμος να 
ξεκουραζεται.Επισης,Θα φτιαχναμε παρκα για ηλεκτρικα πατινια και για ποδηλατα.Επιπλεον,θα 
φτιαχναμε μια ποδοσφαιρικη ομαδα και θα φτιαχναμε και ενα μεγαλο γηπεδο ποδοσφαιρου για 
αυτην.Θα φτιαχναμε ενα κολυμβητηριο που ολα τα παιδια θα μπορουσαν να κολυμπήσουν.Ακομα 
και τα παιδια με ειδικες αναγκες.

                            ΘΑΝΟΣ  ΝΙΚΟΛΑΣ
       



                     ΘΑΝΟΣ ΝΙΚΟΛΑΣ [ΡΟΜΠΟΤ]

Το ρομπότ που θα φτιάχναμε για την πόλη μας θα βοηθούσε τους 
ανθρώπους με ειδικές ανάγκες. Θα τους βοηθούσε να μπουν στην 
πισίνα και να περνούν τον δρόμο με ασφάλεια. Επίσης θα τους 
βοηθήσουν στα ψώνια του σπιτιού κουβαλώντας τα πράγματα ως 
το σπίτι τους.



Η ΠΟΛΗ ΠΟΥ ΘΕΛΟΥΜΕ ΝΑ ΖΗΣΟΥΜΕ

Η πόλη που θέλουμε να ζήσουμε είναι η Μαρτινούπολη. Θέλουμε η πόλη μας να είναι 
μεγάλη, με λίγους κατοίκους και με πολλά μαγαζιά. Θα έχει πολλά πάρκα με ατελείωτο 
πράσινο. Επίσης, να έχει λίγα σχολεία με 7 ώρες και με 3 διαλείμματα μιας ώρας. Στο 
σχολείο θα πηγαίνουν όλα τα παιδιά με ηλεκτρικά πατίνια. Το σχολείο μας μέσα θα έχει 
μια πισίνα, παιδική χαρά (όχι για μικρά παιδιά), μικρό εστιατόριο και μαγαζιά με 
ρούχα. Θα διαβάζουμε με ηλεκτρονικές συσκευές και θα ακούμε μουσική όποτε θέλουμε. 
Επίσης θέλουμε η πισίνα του σχολείου μας όταν θα έχουμε χειμώνα να γίνεται παγοδρόμιο 
και όταν χιονίζει να πηγαίνουμε κανονικά σχολείο, αλλά να μην κάνουμε μάθημα και να 
παίζουμε χιονοπόλεμο και άλλα διασκεδαστικά χειμωνιάτικα παιχνίδια. Επιπλέον, να 
υπάρχει σε κάθε τάξη του σχολείου ένα ρομπότ για να βοηθά τους δασκάλους. Στην πόλη 
μας δεν θα υπάρχουν αυτοκίνητα για να μολύνουν το περιβάλλον και όλοι θα κυκλοφορούν 
με ποδήλατα. Θέλουμε όλοι οι πολίτες της πόλης μας να είναι ευγενικοί. 



Οι συντελεστές αυτής της 
παρουσίασης είναι

Μελίνα Γιόννα Μαρία Μαριτίνα Ορφ. Θάνος και 
 Νικόλας Κ.



Αρίστος Και Στάθης ομάδα Γ
  Η ηλεκτρονική πόλη
  Μια καινούργια εξελιγμένη πόλη
Η πόλη μας είναι εμπνευσμένη από την τεχνολογία
Αυτή η πόλη είναι γεμάτη από τεράστιες οθόνες και διάφορα εξελιγμένα robot που θα μας βοηθάνε  στις 
δουλειές μας και στα μαθήματα!
Δεν θα υπάρχουν αμάξια αλλά πετούμενα
Οι δρόμοι θα είναι στον αέρα και όχι κάτω στην γη όπως τώρα
Εμείς αν πέσουμε κάτω από το δρόμο καθώς περπατάμε θα υπάρχουν από κάτω τραμπολίνα και θα 
μας πάνε πίσω στην ίδια θέση που ήμασταν
Στα σχολεία τα παιδιά δεν θα έχουν βιβλία αλλά τάμπλετ και laptop για όλα τα μαθήματα που βάζουν οι 
δάσκαλοι τους.
Τα ηλεκτρονικά παιχνίδια θα έχουν εξελιγμένα γραφικά και πιο ρεαλιστικά
Πλέον όλα θα γίνονται με delivery και δεν θα χρειάζεται να βγαίνουμε έξω
Θα υπάρχει περισσότερο πράσινο καθώς θα σταματήσουν οι οικοδομές και τα εργοστάσια που 
μολύνουν το περιβάλλον
Τα σπίτια θα είναι γυάλινα  με ηλεκτρονικό σύστημα
Τέλος θέλουμε να πούμε ότι σε αυτήν την πόλη υπάρχει ειρήνη και γαλήνη και είναι ευπρόσδεκτος ο 
οποιοσδήποτε 



 
 

 Αρίστος και Στάθης ομάδα Γ

 Σκεφτόμαστε ένα ηλεκτρονικό ρομπότ που να μπορεί να κάνει δουλειές περισσότερες 
από αυτές που μπορεί να κάνει ο άνθρωπος. Το ρομπότ αυτό θα έχει προγραμματιστεί 
ώστε να κάνει ότι ζητήσει το αφεντικό του.Τ ο ρομπότ αυτό θα είναι πάρα πολύ καλό στα 
αθλήματα και μπορεί να είναι καλύτερο από όλους τους αθλητές που έχουν περάσει στην 
ιστορία. Επίσης θα είναι πολύ καλό στα βιντεοπαιχνίδια και θα νικάει με τεράστια ευκολία 
τους αντιπάλους του. Τέλος όλοι ξέρετε ότι ένα ρομπότ δεν μπορεί να τα κάνει όλα αυτά 
χωρίς μεγάλο δείκτη νοημοσύνης [IQ]. Λοιπόν αυτό το ρομπότ έχει 
999[IQ].
 Επειδή αυτή η πόλη είναι φτιαγμένη από την τεχνολογία. Το ρομπότ αυτό κανονικά είναι 
φτιαγμένο για να σχεδιάζει, να δημιουργεί καινούργια παιχνίδια, να τα επιδιορθώνει και 
να σχεδιάζει καινούργια σπίτια των ανθρώπων που έρχονται για να ζήσουν στην πόλη 
μας.    



Άγγελος και Ετχέμ
Στην πόλη μας θα υπάρχουν:

● Έξυπνη τεχνολογία που θα δίνει λύσεις στα καθημερινά προβλήματα των 
ανθρώπων και όχι της τσέπης του κάθε πλούσιου.

● ΠΟΛΛΑΑΑΑΑΑΑΑ πάρκα και γενικά πολύ πράσινο αντί για 
πολυκατοικίες,πολυκατοικίες,πολυκατοικίες,πολυκατοικίες.

● Έξυπνα κτίρια και ποδηλατόδρομοι αντί για αυτοκινητόδρομους και ουρανοξύστες.
● Ειδικές ταράτσες όπου θα βρίσκονται βιολογικές καλλιέργειες και θερμοκήπια για 

να εξυπηρετούν τις ανάγκες κάθε σπιτιού και όχι για μαζική παραγωγή.
● Νοσοκομεία εξοπλισμένα με τα σύγχρονα τεχνολογικά εργαλεία ώστε να 

εξασφαλίζεται η υγεία των πολιτών.
● Πολιτιστικά κέντρα για να αναβιώνονται οι παραδόσεις του τόπου.
● Σχολεία και γενικά αλλά και ειδικά ώστε να μην παραμελούνται οι μαθητές με 

μαθησιακές δυσκολίες και αναπηρίες, όπου θα γίνεται και χρήση σύγχρονων 
μέσων.(internet, διαδραστικοί πίνακες, εκπαιδευτικά παιχνίδια και κουιζ.)



   ΜΙΑ ΠΡΑΣΙΝΗ ΠΟΛΗ



Παναγιωτης Φωτης Κωστας

Θελουμε μια πολη με εξελιγμενη τεχνολογια και anime. 



ΓΙΑΝΝΗΣ ΝΙΚΟΣ Ν.

– Λοιπόν Νίκο τι λες να κάνουμε σήμερα;

– Δεν ξέρω!

– Σε ποιά πόλη  θα ήθελες να ζεις;

– Θα ήθελα να ζω σε μια πόλη με ουρανοξύστες, πολυ πρασινο και να χιονίζει μια 
φορά τον χρόνο.

– Και εγώ το ίδιο αλλά θα ήθελα να εχει ρομποτ που θα καθαρίζουν τους 
ουρανοξύστες ώστε να μην κινδυνεύουν άνθρωποι να τα καθαρισουν.

–  
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